

我国将开展城市公园绿地开放共享试点

新华社北京2月6日电 (记者 王优玲)记者6日从住房和城乡建设部了解到,我国将开展城市公园绿地开放共享试点,鼓励各地增加可进入、可体验的活动场地,完善配套服务设施,更好地满足人民群众搭建帐篷、运动健身、休闲游憩等亲近自然的户外活动需求。

住房和城乡建设部近日发布的通知要求,各省级住房和城乡建设(园林绿化)主管部门要组织本地区有关城市开展公园绿地开放共享试点工作,试点时间为1年。其中,南方地区要应试尽试,逐步扩大公园绿地开放共享区域。其他地区可根据实际情况选择试点城市,合理确定开

放共享区域。各地要以点带面,不断推动公园绿地开放共享。

各试点城市要梳理公园绿地中的空闲地、可供游憩活动的草坪区和林下空间等,及其周边服务设施配置情况,建立可供开放共享的绿地台账,科学编制试点实施方案,积极开展相关探索,因地制宜拓展公园绿地开放共享新空间。

通知强调,开放用于游憩活动的草坪区域要根据植物生长周期和特性,推广地块轮换养护管理等制度,避免植被被过度踩踏影响正常生长。鼓励各地拓展开放共享的绿地类型,增加绿色活动空间。

国家发展改革委:将启动猪肉储备收储工作

新华社北京2月6日电 记者6日从国家发展改革委获悉,1月30日至2月3日当周,全国平均猪粮比价为4.96比1,进入《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工

作预案》确定的过度下跌一级预警区间。

国家发展改革委表示,将同有关部门启动中央冻猪肉储备收储工作,并指导各地同步收储。



恢复尾号限行措施

新华社发 徐骏 作

湖南

对税收贡献增幅超过10%的相关企业最高奖励500万元

新华社长沙2月6日电 (记者 周楠)对新晋“湖南制造业100强企业”榜单且营业收入、税收贡献增幅超过10%的企业最高奖励500万元……这是记者6日从湖南省了解到的湖南“稳增长20条”的部分内容。

湖南目前出台了关于打好经济增长主动仗实现经济运行整体好转的若干政策,围绕促进消费恢复升级、保持投资稳定增长、推动外贸扩容提质、培育壮大产业动能、全力帮扶实体经济等五个方面,出台了20条政策措施。

这些政策措施包括加大促消费活动和消费补贴力度,加大对重点领域消费的支持引导,加快推进新消费场景和平台创建,加大对商贸企业和品牌支持力度;加大招商引资力度,盘活存量资产资源;支

持外贸企业抓订单、拓市场,鼓励外贸业态创新发展;加强市场主体培育,支持企业技术创新,支持重点产业发展;加大金融支持力度,加大财税支持力度,助力企业稳岗拓岗等。

其中不乏“真金白银”的资金支持,包括对新获评国家制造业单项冠军的申报主体给予100万元奖励;对首次进入全国电子信息、软件、互联网、大数据、人工智能等新一代信息技术产业百强企业给予100万元奖励;对新获评的国家级服务型制造示范企业(平台、项目),最高给予200万元奖励;对新晋“湖南制造业100强企业”榜单且营业收入、税收贡献增幅超过10%的企业最高奖励500万元;对新获批的国家级专精特新重点“小巨人”企业三年最高给予600万元奖补支持等。



外交部发言人:

中方密切关注土耳其、叙利亚强烈地震灾情

新华社北京2月6日电 (记者 温馨 伍岳)外交部发言人毛宁6日说,中方密切关注土耳其、叙利亚发生强烈地震灾情,向灾害中的遇难者表示哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示慰问。衷心祝愿土耳其和叙利

亚人民早日战胜灾害,重建美好家园。

在6日下午例行记者会上,毛宁说,地震之后,中国驻土耳其、叙利亚等地区使领馆迅速启动应急响应机制,多方核实了解中国公民受灾情况。目前,暂未收到中国公民

伤亡报告。

“中国驻相关地区使领馆将继续密切关注地震灾情,做好当地中国公民领事保护与协助工作。我们也利用这个机会提醒在土耳其和叙利亚的中国同胞防范地震次生灾害。”毛宁说。



这是2月6日在叙利亚阿勒颇省拍摄的倒塌的建筑。

土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生强烈地震,叙北部主要城市阿勒颇多处房屋垮塌。新华社发

今日焦点
JINRI JIAODIAN

新华社
安卡拉2月6日电 土耳其地震和应急管理署6日发布消息说,该国东南部地区当天清晨发生7.7级强烈地震。据土灾难和应急管理署发布的最新数据,地震在该国已造成至少1014人死亡,2824幢建筑倒塌。另据叙利亚卫生部当天发布的消息,地震已致阿勒颇省、拉塔基亚省、哈马省、塔尔图斯省等中北部省份共237人死亡、639人受伤。

口岸全开!

内地与港澳人员往来全面恢复

新华社深圳/香港2月6日电 6日零时起,内地与港澳人员往来全面恢复。当天,深圳皇岗、罗湖、莲塘等口岸陆续全面“开闸”,内地与香港间陆路口岸全面恢复正常通行。

“这将为受疫情影响的港澳经济加快复苏和粤港澳大湾区发展注入强大动能,”中国(深圳)综合开发研究院常务副院长郭万达说。

深港陆路口岸6日起不再实施出入境预约机制。家住大埔墟的香港市民徐先生说,自己有很多朋友在内地,疫情之前基本上一月往返一次,现在就方便多了。“这次带了很多礼物回去,和亲友分享这份喜悦。”

因疫情防控需要,粤港澳多个陆路口岸2020年2月起暂停服务。今年1月8日,深港口岸分阶段有序恢复内地与香港人员正常往来。2月以来,每日有超过8万人次通过海陆空各大口岸入境香港。

在6日举行的深港陆路口岸全面恢复通关暨莲塘/香园围口岸旅检启用仪式上,香港特区政府保安局局长邓炳强表示,特区政府和广大市民对全面通关期盼已久,相关部门与深圳各口岸部门连日来不分昼夜、上下一心为落实全面通关做好准备。

“深圳、大湾区以至全国的同胞和朋友们,我代表香港跟你们说声‘你好!Hello!’香港已经完全准备好再次欢迎你们!”邓炳强说。

深圳市口岸办主任王刚表示,深圳将创新通关模式、改善查验方式,共同打造一流的口岸通关、营商环境,便捷生产要素高效流通。

内地居民与香港、澳门团队旅游经营活动也正式恢复。在罗湖口岸抵港大堂,香港旅游发展局工作人员手持“Hello, Hong Kong”的标语牌,迎来一批批抵港旅客,并向他们派发印有“你好,香港”的红色礼袋。当天还有6个内地旅行团到访澳门。

□ 新华时评

中国释放经济潜能为世界注入信心

出境游咨询量和订单量暴增、多个省份包机出海抢单、企业外出洽谈业务积极性高涨、多个外企投资项目已经提上日程或者开始动工……种种迹象显示,中国经济的活力正在加速释放,前景光明的中国经济正成为全球经济发展的“定海神针”。

在过去三年,中国始终强调统筹疫情防控和经济社会发展,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。过去三年里,中国经济平均增长4.5%,增速远高于世界经济平均增速1.8%,也高于美国、欧元区和日本的1.6%、0.7%和-0.3%。

去年底到今年初,随着疫情防控措施不断优化,促进人员、资本、技术等多种生产要素流动的因素不断叠加。工厂机器轰鸣,服务业的人气在迅速回升,消费也在加速反弹。最新数据显示,1月份中国

制造业采购经理指数(PMI)为50.1%,比上月上升3.1个百分点。这是连续3个月收缩后,制造业PMI重返扩张区间,表明中国经济景气水平明显回升。

经济韧性强、潜力大、活力足且长期向好,这是中国经济的基本面,也是面对各种艰难险阻、重大挑战的底气。当前,世界经济面临诸多不确定性。随着各项政策的持续发力,中国经济稳步回升,潜能将持续释放,将为世界经济注入信心和力量。

近期,多个国际机构纷纷调高中经济预期,关于中国经济增长的讨论不断增多。国际货币基金组织将今年中国经济增长预期从4.4%大幅上调至5.2%。摩根士丹利近期把2023年中国经济增长预期上调0.3个百分点至5.7%。高盛集团认为中国当下市场回升不仅是消费和服务贸易恢复,更是“跨越许多产业、基础

更加广泛的增长恢复”。

国际舆论看好中国经济巨大潜力和重大贡献。欧洲最大资产管理公司东方汇理认为,中国今年为国际企业提供了“最大的确定性”,强劲的增长和反弹是最大的确定性,唯一的“不确定性”是增长的程度和速度。IMF首席经济学家皮埃尔-奥利维耶·古兰沙认为,中国2023年对全球经济增长的贡献率将远超美国和欧盟。也有外国商界人士认为,中国经济将为世界带来惊喜。

在世界经济论坛2023年年会期间,与会人士普遍认为,中国优化调整疫情防控政策将显著降低全球经济衰退的可能性。国际社会和投资者对中国市场的前景持乐观态度,对中国经济发展充满信心,不断回暖的中国经济也必将为全球经济平稳发展带来更大贡献。

(新华社北京2月6日电)



“雪花梨之乡”春剪忙
废弃树枝也成宝

2月6日,石家庄市赵县精果梨专业合作社果农在梨园给梨树修枝剪条。时下正值果树春剪时节,素有“雪花梨之乡”美誉的河北省石家庄市赵县25万亩梨树进入剪枝整形、春季管护期。当地组织农技专家到田间地头,指导果农科学管护,促进梨树丰产。同时,将废弃树枝回收加工成生物质颗粒燃料、板材、种植食用菌栽培料等,不仅变废为宝,还增加了农民收入。

新华社记者 赖学峰 摄

寻尸启事

2023年1月29日6时40分左右,在国道220线黄安张庄村处发生一起交通事故,造成一成年男性死亡,年龄50—60岁,尸长160CM左右,上身穿深绿色戴帽棉袄,内着“凯旋橡胶”字样工作服,下身穿深蓝色条绒裤,穿粉色棉拖鞋。

望广大人民群众及各友邻地区公安机关在日常工作中注意发现线索,如有线索或知情者,请及时与鄆城县公安局交警大队联系。

联系人:张警官 13853092018 杨警官 18063299108

鄆城县公安局交警大队
2023年2月6日

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2023]1号

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

2023年3月1日9时00分至2023年3月11日16时00分。

七、其他需要公告的事项

该宗地为工业用地“标准地”出让。本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530-8162055

巨自然资告字[2023]2号

六、网上挂牌报价时间

2023年3月1日9时00分至2023年3月11日16时00分。

七、其他需要公告的事项:

该宗地为工业用地“标准地”出让。

本次出让仅接受网上竞买申请,

不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

巨野县自然资源和规划局

2023年2月7日

巨自然资告字[2023]1号

四、申请人可于2023年2月7日至2023年3月9日,登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2023年2月7日9时至2023年3月9日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2023年3月9日16时00分。

六、网上挂牌报价时间

2023年3月1日9时00分至2023年3月11日16时00分。

七、其他需要公告的事项

该宗地为工业用地“标准地”出让。本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530-8162055

巨野县自然资源和规划局

2023年2月7日

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土 地 用 途	规划指标要求			出让 年 限	起始价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	增 价 幅 度 (万 元)
				容积率	建 筑 系 数	绿 地 率				
G221405	董官屯镇,长宁路东、梵蒂沟北	33333	工业	≥0.6	≥40%	≤15%	50年	750	380	10